Katowice, dn. 2013-11-19

WIW.AG.ZP.272.23.2013

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ponizej 130 000 euro Nr sprawy
WIW.AG.ZP.272.23.2013 na: dostawe odczynnikéw chemicznych oraz odbior
zuzytych opakowan.

Wojewodzki Inspektorat Weterynarii w Katowicach, ul. Brynowska 25a, 40-585
Katowice informuje wszystkich Wykonawcow, ze wplynely pytania dotyczace w/w
postepowania . Na podstawie art.38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z
2010 r., Nr 113, poz. 759 i Nr 161 poz.1078) Zamawiajacy podaje tres¢ pytan oraz
odpowiedzi.

Pytanie 1 — dotyczy Pakietu Nr 53 poz. 1

Prosze o podanie wielkosci opakowania ktére wymaga Zamawiajacy.
Odpowiedz:

1 kg.

Pytanie 2 — dotyczy Pakietu Nr 57 poz. 1
Proszg podanie szerszego opisu produktu tj. wielkosci opakowania, czystosci, przeznaczenia
produktu.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga zaoferowania 2 szt. a’ 1 | - metanolu -czystos¢ gradientowa do
chromatografii cieczowej.



